
Čudna oporoka. V Ferrari na Itali« 
janskem je umrl večkratni milijonar 
Jud Zamoroni, ki je zapustil testament 
posebne vsebine: Palačo daruje trgov
skemu klubu pod pogojem, da je niko
mur naprej ne proda. Dalje zahteva, da 
mu postavijo v dveh delovnih sobah, 
kjer se je največkrat mudil, po en mar
morni doprsnik, ki ga bo izklesal naj
boljši kipar Italije. Stanovalci njegove 
palače so dve leti prosti vsake najem
nine^naj se pa pri tem uče dobrote de
liti. Člani trgovskega kluba ne smejo 
v znak žalosti skozi štiri dni niti eden* 
krat »kart vreči«. Stene spalnice mo* 
rajo biti ta čas prevlečene s črno pre
progo. Veliko njegovo spominsko plo
ščo z napisom v verzih morajo postavi
ti na pročelno steno palače. Mestnemu 
rabinu poklanja veliki briljantni pr
stan s prošnjo, da ga nosi takrat, ko bd 
ob največjih praznikih stopal v tempel. 
Drugi prstan z biseri pa daruje onemu 
Izraelitu, ki se bo po njegovi smrti kot 
prvi v Ferrari poročil. Saj ne vedo, kaj 
delajo 

Znamenja na ladjah. Po mednarod
nem običaju nosijo ladje 26 raznih za
stavic, od katerih sleherna predstavlja 
po eno črko abecede. Ako je obešena 1 
zastavica ali po 2, 3, 4, je to vedno dru
gačno znamenje, katerih je skupno 
375.076, katera razlaga posebna knjiga. 
C pomeni n. pr. »da«, D pomeni »ne3, 
YZ kliče zdravnika, ZPH vošči »srečen 
pot« itd. 

Imena boljševiških otrok. Boljševiki 
v Rusiji dajejo svojim otrokom najrajši 
imena iz revolucionarnega področja. 
Tako srečavamo imena: Svoboda, Ba
rikada, Spartak, Pjrtiletka, Volja, Era, 
Elekrina, Novomir, Zvezdočka, Oktjabr 
itd. S tem hočejo seveda zabrisati po
slednji spomin na meščanske čase, ko 
je še vera kraljevala v toplih ruskih 
dušah. 

Kako hitro plavajo ribe? Mnogi lju
dje se čudijo trditvi, da plavajo ribe v 
vodi približno z isto brzino, kakor lete" 
ptice po zraku. Brzine ptic so že mnogi 
merili, malo pa jih je merilo brzino rib. 
Neki Anglež je metal za postrvmi ka
menje in ugotovil pri tem, da se giblje
jo s hitrostjo kakih 45 km na uro. Ko
likor večja je riba, toliko hitreje plava. 
V morju žive ribe, ki drve z brzino do 
120 km na uro. Med najhitrejše ribe 
spada som (kit je namreč sesavec). 

1 Čudno zdravilo. Iz Kathe v severni 
Birmi poročajo o neki ženi, ki se je na 
čuden način žrtvovala za svojega mo
ža. Mož, Kitajec, je zbolel in nič mu ni 
pomagalo. Tedaj se je žena spomnila 
starega kitajskega recepta, ki priporo
ča človeško meso, in sicer meso kakš
nega bližnjega sorodnika, kot zdravi
lo. Ne da bi povedala kaj svojemu mo
žu, si je žena iz lastnega telesa izreza
la kos mesa in je imela še toliko moči, 
da ga je pripravila. Ko ga je prinesla 

Raznoterosti. 



možu, je ta opazil, da krvavi in je po
klical sosede. Ti so spravili Ženo v bol
nišnico. Od tam pa je prišla še pred 
sodnike, da bi se zagovarjala radi po
skušenega — samomora. 

Lepa je hvaležnost. Če nosiš v spo
minu lepo dejanje, ki ti ga je včeraj ali 
predvčerajšnjim storil prijatelj ali 
kdorkoli, je razumljivo, da pa se mor
da kdo spomni na dobroto, ki jo je pre
jel pred 18 leti, in sicer s kneževskim 
darilom, je pa zlasti za današnjo dobo 
pravi čudež. Talko je nedavno prejela 
neka angleška bolnica dva milijona in 
pol funtov šterlingov za povračilo za 
nekdanje dobro delo. Ta ogromni dar 
je poklonil MacMamara, ustanovitelj 
in sedanji predsednik ene največjih an 
gleških tvornic za radioaparate in za 
brzojavni materijah Pred 18 leti je bil 
MacMamara mlad fant in je prodajal 
po ulicah Birminghama časopise. Ne
kega dne ga je zgrabila težka bolezen, 
za katero bi bila potrebna takojšnja, iz
redno težka operacija. Prenesli so ga v 
glavno bolnico, kjer pa se je ravnatelj
stvo kljub neznatnim sredstvom bolni
ka odločilo, da je poklicalo na lastne 
stroške slavnega specijalista, ki naj bi 
z nožem rešil življenje mlademu fantu. 
MacMamara je bil rešen in se je zme
rom spominjal velike dobrote. Z veliko 
štedljivostjo si je polagoma nabral ne
kaj tisoč funtov, s katerimi je pred os
mimi leti otvoril malo tvornico za izde
lavo radiomaterijala. Danes je voditel; 
družbe, ki ima zaposlenih 4000 delav
cev in prišla je prilika, da se je mogel 
oddolžiti bolnici, kateri je toliko časa 
dolgoval hvaležnost. Pozna se možu 
trdo življenje. Zakaj le tak človek, k: 
gre skozi trpljenje, ostane v sebi lep ir 
ne zagazi v blato, ki okrog njega zija. 


